

Zápisnica
zo zasadnutia Komisie pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ dňa
05.06.2024

Prítomní: Ing. arch. Lucia Štasselová; Ing. Katarína Šimončíčová, Mgr. et Mgr. Marek Machata, Ing. Matej Vagač, JUDr. Jana Jakubkovič, Mgr. Zuzana Duchová,, Mgr. Michal Brat, Mgr. art. Dana Kleinert.

Ospravedlnení: Mgr. art. Nick Kollár

Prizvaní: Mgr. Nina Vrbanová, PhD.; PhDr, Ivo Štassel, Mgr. Barbora Kocianová, Mgr. Zuzana Palicová, Ing. Matej Dobšovič, Mgr. Ján Mazúr, PhD.; Mgr. Štefan Jurča, Mgr. Kristína Majvitorová, Adam Balogh, Richard Hronský.

Miesto a čas rokovania: zasadacia miestnosť č. 102, Nová radnica, Primaciálne námestie 1, od 16:00 h.

Schválený a upravený program:

1. Kontrola zápisu a úloh zo zasadnutia dňa 07.05.2024
2. Návrh na schválenie podmienok VOS na prenájom nebytových priestorov v budove Apponyiho palác – kaviareň
3. Návrh na schválenie koncesnej zmluvy na prevádzkovanie ekologickej prepravy pre návštevníkov ZOO Bratislava
4. Memorandum o spolupráci pri budovaní Zážitkového centra vedy s planetáriom
5. Návrh na schválenie prípadu hodného osobitného zreteľa týkajúceho sa výpožičky nebytových priestorov v budove na Ventúrskej 4 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto, pre občianske združenie Vox loci so sídlom v Bratislave
6. Návrh na nájom nebytových priestorov v stavbe so súpis. č. 436 na Uršulínskej 9 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto, formou obchodnej verejnej súťaže a schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže
7. Návrh na poskytnutie dotácií pre žiadosti v rámci Dotačného programu Strategická podpora kultúrnych podujatí pre rok 2024
8. Nominovanie člena komisie do pracovnej skupiny k projektu prípravy nového sídla AMB
9. Rôzne

K bodu 1

Kontrola zápisu a úloh zo zasadnutia 07.05.2024

V bode riaditeľka Múzea mesta Bratislavy (MMB) p. Palicová predniesla komisii podrobnú informáciu ohľadom riešenia a aktuálneho stavu Múzea Arthura Fleischmanna. Komisia prezentované informácie zobrala na vedomie a vyjadrila pani riaditeľke podporu v komunikácii s rodinou Fleischmannovcov.

K bodu 2

Návrh na schválenie podmienok VOS na prenájom nebytových priestorov v budove Apponyiho palác – kaviareň

Bod prezentovala riaditeľka MMB, ktorá komisii vysvetlila predloženie materiálu a teda opakovanie návrhu schválenia podmienok verejnej obchodnej súťaže vrátane zmien v aktuálne predkladanom návrhu.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže – nájom nebytového priestoru na prízemí stavby so súpisným č. 577 (Apponyiho palác) na parcele č. 7 so vstupom z nádvorja Apponyiho paláca, Radničná 1 vo výmere 100,5 m² spolu s časťou nádvorja pred a za týmto nebytovým priestorom vo výmere 40+20 m², k. ú. Staré Mesto, zapísané na liste vlastníctva č. 1656 v k.ú. Staré Mesto.

Hlasovanie:

Prítomní: 9 Za:9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3**Návrh na schválenie koncesnej zmluvy na prevádzkovanie ekologickej prepravy pre návštevníkov ZOO Bratislava**

K bodu bol prizvaný riaditeľ ZOO Bratislava p. Dobšovič, ktorý komisii podal bližšiu informáciu ohľadom predmetu koncesnej zmluvy, predošlý stav a dôvod jej uzatvárania.

V krátkej diskusii sa hovorilo finančných nárokoch pre návštevníkov, pričom p. riaditeľ informoval o možných zvýhodnených vstupoch.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený Návrh na schválenie koncesnej zmluvy na prevádzkovanie ekologickej prepravy pre návštevníkov ZOO Bratislava.

Hlasovanie:

Prítomní: 9 Za:9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4**Memorandum o spolupráci pri budovaní Zážitkového centra vedy s planetáriom**

K bodu bol prizvaný p. Mazúr spolu s p. Dobšovičom, ktorí prezentovali spoluprácu na plnení uznesenia mestského zastupiteľstva ohľadom hľadania novej lokality pre planetárium, spolupráci so zážitkovým centrom vedy Aurelium a vízií synergie so ZOO.

V diskusii sa komisia zaujímala o spôsob vysporiadania sa s rizikom hlučnosti, pričom podľa predkladateľov by v tomto smere malo dôjsť k zlepšeniu podmienok. Komisia sa dopytovala aj na rozmedzia spolupráce so Slovenskou akadémiou vied a združením Slovenské planetária a možnosť obnovy jazdeckého areálu.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča mestskému zastupiteľstvu zobrať na vedomie predložené Memorandum o spolupráci pri budovaní Zážitkového centra vedy s planetáriom a žiadať primátora, aby viedol rokovania s partnermi s cieľom naplniť obsah memoranda za hlavné mesto a aby spoluprácu podmienil zarátaním vyvolaných investícií v areáli ZOO Bratislava do nákladov projektu.

Hlasovanie:

Prítomní: 9 Za:9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 5

Návrh na schválenie prípadu hodného osobitného zreteľa týkajúceho sa výpožičky nebytových priestorov v budove na Ventúrskej 4 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto, pre občianske združenie Vox loci so sídlom v Bratislave

K bodu boli prizvaní zástupcovia združenia Vox loci: Mgr. Kristína Majvitorová, Adam Balogh a Richard Hronský, ktorí komisii prezentovali svoj zámer na prenájom, informácie o samotnom združení a ich aktivitách, pričom zdôrazňovali starostlivosť o bezpečnosť návštevníkov i udržiavanie prenajatých priestorov. Pán starosta Vagač spolu s pani Kleinert podporili predložený materiál a deklarovali spokojnosť so spoluprácou MČ Staré Mesto so združením Vox loci pri predošlom projekte Rozptyl. Prítomná p. Kocianová za oddelenie kultúry taktiež potvrdila kladné stanovisko oddelenia k predloženému predmetu návrhu.

V diskusii sa komisia zaujímala o dôvod krátkodobosti pripravovaného projektu, ktorý je predmetom nájmu.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený Návrh na schválenie prípadu hodného osobitného zreteľa týkajúceho sa výpožičky nebytových priestorov v budove na Ventúrskej 4 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto, pre občianske združenie Vox loci so sídlom v Bratislave.

Hlasovanie:

Prítomní: 9 Za:9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 6

Návrh na nájom nebytových priestorov v stavbe so súpis. č. 436 na Uršulínskej 9 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto, formou obchodnej verejnej súťaže a schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže

Prizvaný k bodu bol riaditeľ Mestského ústavu ochrany pamiatok v Bratislave, p. Štassel, ktorý komisiu oboznámil s materiálom, nadväzujúcim na návrh ukončenia nájomného vzťahu z predošlého zasadnutia komisie. Následne vysvetlil navrhované podmienky súťaže.

V krátkej diskusii sa komisia zaujímala o možnosť zachovania názvu predošlej prevádzky, či budúci možný názov.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený Návrh na nájom nebytových priestorov v stavbe so súpis. č. 436 na Uršulínskej 9 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto, formou obchodnej verejnej súťaže a schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže.

Hlasovanie:

Prítomní: 8 Za:8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 7

Návrh na poskytnutie dotácií pre žiadosti v rámci Dotačného programu Strategická podpora kultúrnych podujatí pre rok 2024

K bodu bol prizvaný Mgr. Jurča, vedúci referátu podpory kultúry, ktorý komisii predstavil predložený návrh s opisom hodnotenia.

V následnej diskusii sa komisia zaujímalá o metodiku hodnotenia, vyradených žiadateľov a ich zdôvodnenie.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený Návrh na poskytnutie dotácií pre žiadosti v rámci Dotačného programu Strategická podpora kultúrnych podujatí pre rok 2024.

Hlasovanie:

Prítomní: 9 Za:9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 8

Nominovanie člena komisie do pracovnej skupiny k projektu prípravy nového sídla AMB

Bod bol zaradený na základe mailom doručenej výzvy členom komisie od oddelenia kultúry, v ktorom bolo zdôvodnené kreovanie pracovnej skupiny a jej účel, čo na mieste upresnila aj vedúca oddelenia pani Vrbanová. Následne komisia podporila nomináciu p. Šimončíchovej do pracovnej skupiny.

Uznesenie:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ nominuje do pracovnej skupiny k projektu prípravy nového sídla Archívu mesta Bratislavy svoju zástupkyňu Ing. Katarínu Šimončíčovú.

Hlasovanie:

Prítomní: 9 Za:8 Proti: 0 Zdržal sa: 1

K bodu 9

Rôzne

V tomto bode neboli predložené žiadne podnety.

Zapísala:

Mgr. Katarína Lukyová, v. r.
tajomníčka komisie
Bratislava, 17.06.2024

Ing. arch. Lucia Štasselová, v. r.
predsedníčka komisie